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SAVJETOVANJE UPRAVITELJA NEKRETNINAMA: LIBUSOFT CICOM
SPONZOR KLJUČNOG STRUČNOG OKUPLJANJA
Libusoft Cicom i ove godine
sudjeluje kao sponzor Savjetovanja
upravitelja nekretninama 2026, koje
će se održati od 6. do 9. svibnja u
Petrčanima. 

Na Savjetovanju ćemo predstaviti
najnovija softverska rješenja
razvijena u skladu s novim
Zakonom o upravljanju i
održavanju zgrada. Cilj je
pojednostaviti procese, osigurati
usklađenost s propisima te
povećati učinkovitost i
transparentnost rada upravitelja.

Nova rješenja usklađena sa zakonom

Savjetovanje tradicionalno okuplja
upravitelje, stručnjake i predstavnike
institucija te pruža prostor za raspravu o
aktualnim izazovima i razmjenu iskustava.
Fokus ovogodišnjeg programa je na
provedbi novog zakona i praktičnim
aspektima svakodnevnog rada.

Mjesto razmjene znanja i prakse

Pozivamo vas da nam se pridružite na
Savjetovanju upravitelja nekretninama
2026. i osigurate svoje sudjelovanje na
jednom od najvažnijih stručnih
okupljanja u ovom području. Prijave su u
tijeku putem službene stranice Udruge.

Pridružite nam se

LC AI PODRŠKA: BRZA KORISNIČKA
PODRŠKA DOSTUPNA 0-24
S idućom LC verzijom programa koja
stiže u svibnju predstavljamo LC AI
podršku – pametnog asistenta koji će
korisnicima omogućiti brže i
jednostavnije dobivanje odgovora na
pitanja vezana uz rad u aplikacijama.

LC AI podrška bit će dostupna na
više mjesta unutar sustava. Cilj je
rasterećenje korisničke službe te 

Pametna podrška dostupna 0–24
Uskoro nova verzija
Pokretanje LC AI podrške planirano
je u svibnju, a o točnom datumu
aktivacije korisnici će biti
pravovremeno obaviješteni. 

usmjeravanje jednostavnijih upita na
chatbot, kako bi se korisnička podrška
mogla fokusirati na kompleksnije
zahtjeve. Time se osigurava brža obrada
upita i učinkovitija komunikacija.

HP SERVIS EPOŠTA: DIGITALNA
OTPREMA U BJELOVARU
Grad Bjelovar unaprijedio je otpremu dokumenata
korištenjem modula HP servis ePošta u aplikaciji
Uredsko poslovanje, čime su procesi postali brži i
jednostavniji.

Dokumenti se šalju izravno iz sustava, uz praćenje
pošiljaka u stvarnom vremenu, automatsko ažuriranje
statusa i digitalne povratnice. Ovakav pristup
smanjuje količinu papira i ručne obrade te
osigurava veću kontrolu i učinkovitiju komunikaciju.

INFOPROJEKT AKVIZICIJA: JAČANJE POZICIJE U JAVNOM SEKTORU
Juniper Group je u svoju obitelj tvrtki
službeno uvrstio Infoprojekt, hrvatsku
softversku tvrtku specijaliziranu za ERP i
integrirane informacijske sustave za
jedinice lokalne i regionalne samouprave.

digitalizaciji javnog sektora te razvoju
rješenja koja doprinose učinkovitijem
poslovanju, većoj transparentnosti i
modernizaciji usluga prema građanima.

Jačanje portfelja i regionalne prisutnosti
Ovom akvizicijom Juniper dodatno ojačava
portfelj rješenja u javnom sektoru, širi
prisutnost u istočnoj Europi te potvrđuje
dugoročnu usmjerenost na razvoj
specijaliziranih softverskih rješenja za
ključne javne usluge i infrastrukturu.

Iskustvo u digitalizaciji javne uprave
Infoprojekt ima dugogodišnje iskustvo u 

PLATFORMA OTVORENO: UVEDEN SUSTAV MONITORINGA NIAS CERTIFIKATA
Nakon redizajna, daljnji razvoj platforme
Otvoreno usmjeren je na stabilnost
sustava, sigurnost i unapređenje
korisničkog iskustva.

vremene obavijesti i jasne upute za daljnje
korake, čime se smanjuje mogućnost
prekida u korištenju usluga.

Novi sustav monitoringa certifikata Ovakav način rada omogućuje brzu reakciju
i sprječavanje potencijalnih problema prije
nego što utječu na dostupnost sustava. Time
se dodatno podiže razina sigurnosti i
kvalitete korisničke podrške.

Proaktivan pristup korisničkoj podršci

Uveden je sustav monitoringa NIAS
certifikata koji omogućuje pravovremeno
praćenje rokova isteka. Korisnici će
putem korisničke podrške dobivati pravo-

Brža otprema uz manje papira i veću kontrolu

http://www.udruga-upravitelj.hr/ostalo/objave/novosti/savjetovanje-upravitelja-nekretninama-zadar-2026/1185
http://www.udruga-upravitelj.hr/ostalo/objave/novosti/savjetovanje-upravitelja-nekretninama-zadar-2026/1185
https://www.infoprojekt.hr:9021/index.php/hr/


SPI CLOUD BACKUP: SIGURNOST I
KONTINUITET POSLOVANJA BEZ ZASTOJA
Iako mnoge organizacije imaju sigurnosne
kopije podataka, ključna razlika je u brzini
oporavka sustava. Dugotrajni zastoji mogu
uzrokovati značajne poslovne gubitke,
dok brz povrat u rad znači očuvanje
kontinuiteta poslovanja.

TJEDAN LOKALNE SAMOUPRAVE 2026: VEĆI
BROJ SUDIONIKA I JOŠ BOGATIJI PROGRAM
U Šibeniku je od 25. do 27. ožujka
održan drugi Tjedan lokalne
samouprave, koji je okupio
predstavnike lokalne i područne
samouprave, stručnjake i
donositelje odluka. Kroz predavanja,
radionice i neformalne susrete
otvorene su brojne teme iz
svakodnevne prakse i ponuđena
konkretna rješenja.

RTO (vrijeme potrebno za ponovnu
uspostavu rada) i RPO (količina
podataka koju je moguće izgubiti).
Optimalna kombinacija ovih parametara
omogućuje minimiziranje prekida i
gubitka podataka.

Brzina oporavka kao ključni faktor

ke, sprječava zastoje u radu i eliminira
potrebu za dodatnim ručnim
intervencijama, čime se povećava
pouzdanost sustava i produktivnost
zaposlenika.

Manje rizika, više učinkovitosti

SPI Cloud Backup omogućuje automatske
sigurnosne kopije i brz oporavak sustava,
čime se osigurava neprekidan rad i zaštita
podataka čak i u nepredvidivim
situacijama. Više informacija na
marketing@spi.hr

Pouzdano rješenje za sigurnost podataka

Program su obilježili svečano otvo-
Fokus na ključne izazove

Događanje je još jednom potvrdilo
važnost suradnje i razmjene znanja
za razvoj lokalnih zajednica.
Fotogalerija s događanja dostupna
je na našoj službenoj stranici.

Zaključci i pogled unaprijed

LC EDUKACIJE

KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE
Mini riznica – kako optimizirati procese u sustavu mini riznice (mala općina – 1 proračunski korisnik) -
28. travnja 2026., Online

SPECIJALISTIČKI SEMINAR
Obveze jedinica lokalne samouprave prema Zakonu o grobljima – provedba, nadzor i
upravljanje - 21. travnja 2026., Hotel Antunović Zagreb
Od transparentnosti plaća do rada putem digitalne radne platforme – što nam donose nove
zakonske promjene - 20. svibnja 2026., Hotel Antunović, Zagreb

LC ŠKOLICA
Tečaj iz osnova proračunskog računovodstva - od 20. do 22. travnja 2026., LC Zagreb, Remetinečka 7a
Osnovni proračunski procesi - 12. svibnja 2026., online

renje i panel rasprave s naglaskom
na ključne izazove lokalne
samouprave, uključujući priuštivo
stanovanje, upravljanje imovinom,
financijsko planiranje, komunalni
sustav i digitalizaciju javne uprave.

U praksi se oporavak sustava mjeri kroz Brz oporavak smanjuje operativne  rizi-

POTPIS NA DLANU: ŠTO ZNAČI KVALIFICIRANI
ELEKTRONIČKI POTPIS U PRAKSI

Prema eIDAS uredbi, kvalificirani elektronički
potpis priznat je u cijeloj Europskoj uniji i ob-

Digitalni potpis postaje ključan alat za
zakonito i učinkovito poslovanje u javnoj
upravi. Posebno je važno razumjeti razliku
između elektroničkog i kvalificiranog potpisa,
koji jedini ima jednaku pravnu snagu kao
vlastoručni potpis.

Jasan pravni okvir i obveze
U praksi se koristi za potpisivanje rješenja,
ugovora i drugih dokumenata, čime se
ubrzavaju procesi i smanjuje potreba za
papirnatom dokumentacijom. Istovremeno,

Primjena u svakodnevnom radu

Jednostavno digitalno potpisivanje

vezan za prihvaćanje u upravnim
postupcima. Njegova pravilna primjena
osigurava identitet potpisnika, integritet
dokumenta i pravnu valjanost.

nepravilna uporaba može dovesti do
pravnih rizika i nevaljanih
dokumenata.

WEBINAR
Nekoliko minuta za USZ - 28. travnja 2026., Online

Rješenja poput aplikacije Potpis na dlanu
omogućuju brzo, sigurno i pravno
valjano potpisivanje dokumenata s bilo
koje lokacije, čime se dodatno povećava
učinkovitost i fleksibilnost rada. Pravilna
primjena digitalnog potpisa doprinosi
većoj sigurnosti, transparentnosti i
učinkovitosti poslovanja te predstavlja
važan korak prema digitalnoj i
odgovornoj javnoj upravi. 

https://www.spi.hr/fotogalerija-konferencija-tjedan-lokalne-samouprave-2026/
https://www.spi.hr/fotogalerija-konferencija-tjedan-lokalne-samouprave-2026/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-mini-riznica-kako-optimizirati-procese-u-sustavu-mini-riznice-mala-opcina-1-proracunski-korisnik/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-obveze-jedinica-lokalne-samouprave-prema-zakonu-o-grobljima-provedba-nadzor-i-upravljanje/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-obveze-jedinica-lokalne-samouprave-prema-zakonu-o-grobljima-provedba-nadzor-i-upravljanje/
https://www.spi.hr/od-transparentnosti-placa-do-rada-putem-digitalne-radne-platforme-sto-nam-donose-nove-zakonske-promjene/
https://www.spi.hr/od-transparentnosti-placa-do-rada-putem-digitalne-radne-platforme-sto-nam-donose-nove-zakonske-promjene/
https://www.spi.hr/lc-skola-tecaj-iz-osnova-proracunskog-racunovodstva-8/
https://www.spi.hr/lc-skola-tecaj-iz-osnova-proracunskog-racunovodstva-8/
https://www.spi.hr/mala-skola-proracuna-osnovni-proracunski-procesi/
https://www.spi.hr/webinar-nekoliko-minuta-za-usz-3/
https://www.spi.hr/izdvojena-rjesenja/potpis-na-dlanu/
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